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BLIC- Ministarstvo: U Srbiji nema zaraženih korona 
virusom 

RTS- VMA dobio novu operacionu salu nakon 15 godina 

N1- Protiv lekara koji su ugradili istekli stent i ranije 
podnošene krivične prijave 

DNEVNIK- Korona virusom u svetu zaraženo više od 
90.000 ljudi, umrlo 3.119 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Ministarstvo: U Srbiji nema zaraženih korona virusom 

U Srbiji nema zaraženih novim korona virusom, a sinoć od 18 sati do jutros nije bilo novih testiranja na 
taj virus, saopštilo je Ministarstvo zdravlja. 

Podsećaju da je do danas u Nacionalnoj referentnoj laboratoriji Instituta Torlak testirano je ukupno 45 
osoba koje su boravile u područjima gde ima zaraženih novim korona virusom i kod kojih se razvila 
infekcija disajnih puteva. 

Uzorci svih testiranih osoba bili su negativni na novi korona virus. 

Ministarstvo zdravlja na stranici COVID - 19, svakoga dana u 8 sati ujutro i 18 sati popodne pravi presek i 
izveštava javnost kakva je situacija u Srbiji što se tiče novog korona virusa. 

 

 



 
 

 

 

VMA dobio novu operacionu salu nakon 15 godina 

U Centru za dnevnu hirurgiju Poliklinike Vojnomedicinske akademije posle 15 godina od osnivanja, 
otvorena je nova operaciona sala i renovirane su postojeće prostorije. 

Centar za dnevnu hirurgiju VMA namenjen je kraćim operacijama iz različitih specijalnosti koje ne traju 
duže od nekoliko sati, a posle kojih pacijenti ne zahtevaju postoperativnu negu, već se nakon 
dijagnostike i operativnog lečenja istog dana otpuštaju na kućno lečenje. 

Ministar odbrane Aleksandar Vulin nakon obilaska nove operacione sale i renoviranog prostora Centra 
za dnevnu hirurgiju VMA naveo je da vojno zdravstvo brine o svima kojima je pomoć potrebna. 

"U vojnom zdravstvu nikada nisu pitali da li ste civil, vojnik, da li ste Srbin, ili bilo ko drugi. U vojnom 
zdravstvu vodi se računa da se ublaže ljudska patnja i bol, da se izleči i da se zaleči", rekaoje Vulin. 

Samo tokom ratova devedesetih godina, podseća ministar VMA je pregledala, lečila i sanirala posledice 
ratova za više od 29.000 ljudi. 

"Na nama je da visoke standarde koji je vojno zdravstvo dostiglo i koje je VMA postigla sačuvamo i 
unapredimo. Zbog toga smo izvršili rekonstrukciju hirurške sale prvi put nakon 15 godina od njenog 
osnivanja. Cilj nam je da sve naše sale budu moderne, rekonstruisane i da svi kapaciteti VMA omoguće 
da se naši pacijenti leče u skladu sa najvišim svetskim standardima", naveo je Vulin. 

Istakao je i da Srbija ima sposobne lekare i sestre koji po svom znanju i angažovanju ne zaostaju za bilo 
kim drugim, i zati, kako kaže, Vulin–ni naša oprema ni naši uslovi ne smeju da zaostaju za bilo kim. 



 
 

Čestitajući današnji praznik – Dan VMA, ministar Vulin je poručio da je ovo veliki praznik ne samo za one 
koji su tu instituciju gradili, već i za sve one koji su u njoj našli i lek i pomoć. 

Načelnik Vojnomedicinske akademije pukovnik Miroslav Vukosavljević rekao je da će renoviranje Centra 
za dnevnu hirurgiju i nova operaciona sala znatno ubrzati rad i povećati obim operacija. 

"Danas je aksiom raditi u dnevnoj hirurgiji, raditi ambulantne operacije. Otvaranjem treće operacione 
sale Vojnomedicinska akademija staje u red svih evropskih i svetskih ustanova", istakao je pukovnik 
Vukosavljević. 

Načelnik Centra za dnevnu hirurgiju VMA vaskularni hirurg pukovnik Ivan Marjanović ističe da se 
dobijanjem treće operacione sale kapacitet Centra uvećao za trećinu. 

"Tokom 2019. godine izmešten je Kabinet za maksilofacijalnu hirurgiju i ta prostorija je adaptirana i 
napravljena je treća operaciona sala u kojoj sada aktivno radi svakodnevni program specijalista 
maksilofacijalne hirurgije, specijalista otorinolaringologije i svi drugi kojima je ta sala namenjena. U 
drugoj sali, koja je renovirana, sada se izvode operacije iz domena očne hirurgije i plastične hirurgije, što 
do sada nije bilo slučaj", objašnjava pukovnik Marjanović. 

 

 

Protiv lekara koji su ugradili istekli stent i ranije podnošene krivične prijave 

Krajem prošle nedelje protiv dvoje bivših lekara Kliničkog centra u Kragujevcu podnete su krivične 
prijave zbog sumnje da su izvršili krivično delo nesavesno lečenje. Sumnja se da su lekari, prošle godine, 
jednom pacijentu iz Kragujevca, tokom operacije, ugradili stent kome je rok istekao 2010. godine. 



 
 

Na odeljenju neuroradiologije, Kliničkog centra u Kragujevcu, kako televizija N1 saznaje, dvoje lekara 
krajem marta 2019. obavilo je operaciju ugradnje stenta na krvnom sudu mozga. 65-godišnji pacijent je 
nekoliko dana kasnije umro. 
 
Kasnijim proverama, nadležni u bolnici otkrili su da je stentu, koji je korišćen tokom te operacije, rok 
istekao još 2010. godine. Lekari koji se sumnjiče za nesavesno lečenje dr Milan M. i dr Snežana L. u 
međuvremenu su napustili svoja radna mesta i otišli u Crnu Goru.  
 
Prema saznanjima N1, po povratku u Srbiju, prošlog petka, policija ih je uhapsila. Međutim, tužilac je 
tražio da se protiv njih podnesu krivične prijave u redovnom postupku i oni su ubrzo pušteni. Mediji 
prenose da to nisu prve krivične prijave protiv to dvoje lekara, kako navode oni se terete za izdavanje 
lažnih dokumenata, a sumnja se i da su proneverili četiri miliona dinara. 
 
Na pitanje odakle lekarima stent kom je istekao rok trajanja, u Ministarstvu zdravlja kažu da pored 
policije i njihova inspekcija radi na rasvetljavanju ovog slučaja, te da i oni insistiraju da se utvrde sve 
okolnosti. 
 
A koliko se građani žale na nesavesno lečenje? Lekarska komora Srbije tokom 2019. godine primila je 57 
različitih pritužbi na rad lekara. 
 
Sudovi časti Lekarske komore Srbije su tokom 2019. godine izrekli četiri javne opomene lekarima. Dok su 
od početka rada Komore, odnosno od 2006. godine, trajno oduzete četiri licence za rad. Takva mera 
jedino je moguća prema odluci "civilnog suda". 
 
Lekarska komora Srbije nema uvid u to protiv kog lekara se vodi sudski postupak. Zato predlažu da ih 
civilni sudovi obaveštavaju o presudama u predmetima koji se vode protiv lekara, kako bi mogli da 
reaguju. Međutim, ta obaveza još nije zakonski ustanovljena. 

http://rs.n1info.com/Vesti/a573597/Krivicna-prijava-protiv-lekara-jer-su-ugradili-stent-kom-je-istekao-rok.html
http://rs.n1info.com/Vesti/a573597/Krivicna-prijava-protiv-lekara-jer-su-ugradili-stent-kom-je-istekao-rok.html


 
 

 

Korona virusom u svetu zaraženo više od 90.000 ljudi, umrlo 3.119 

VAŠINGTON:  U bilansu za 3. mart, prema podacima CNN i portala Vordlometar, ukupan broj zaraženih u 
svetu od korona virusa iznosi 90.932, a broj umrlih 3.119, a ukupno se do sada oporavilo 48.175 ljudi. 

Broj zaraženih raste brže izvan nego unutar Kine, koja je bila primarno žarište.U Kini je do sada obolelo 
ukupno oko 80.200 ljudi, od čega je oko 30.000 aktivnih slučajeva i 125 novoobolelih. 

U Južnoj Koreji ukupan dosadašnji broj obolelih iznosi nešto manje od 5.000, od čega je 600 novih 
slučajeva, 28 umrlih i 4.812 aktivnih, prenosi Rojters.Italija i Iran nemaju novih registrovanih slučajeva 
obolelih. 

U Italiji je ukupno obolelo 2.040 ljudi, a u Iranu oko 1.500. Broj do sada umrlih u Italiji je 52, a u Iranu 66 
ljudi.U SAD su registrovana tri nova slučaja, u Australiiji, Pakistanu i Ekvadoru po jedan novooboleli. 

Visoki američki zvaničnik dr Majkl Adams, apelovao je na Amerikance da prestanu da kupuju medicinske 
maske jer nisu efikasna zaštita od širenja zaraze, ali su zato neophodne za medicinsko osoblje koje leči 
obolele, preneo je CNN. 
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